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=x+19y

x A A= 1y o AaE 19

©1419=20




70. 6(x+2y) +4(2x — 3y) = ax + by ©|t}. o|m, ab O] F1-2?

@o @1 ® 2

@ 3

® 4

6x + 12y + 8x — 12y = ax + by
14x = ax + by
L b=09°E& ab=0




2(x—y) — 3(4x — 2y) = 2x — 2y — 12x + 6y
= —10x + 4y

x o Age -10,y J AF= 4012

. -10+4=-6




72. o x of gk dApAof 2x - 5 & wjofd A& ARt HIHY
5x =7 0] EAtt. & Aot AL2?

©x+3 @ 10x-12 @ 3x-2
@ -3x+2 ® —-x+5

B

@A A

A+ (2x—5)=5x—7
A=5x—-T-(2x-5)=3x-2
(3x—-2) - (2x—5)=x+3

5x—T7-2(2x—5)=x+3




73. ol C}gAlol] 2x 4 & wlolo} & S
o] Hgict. ojuf up= A A4LE Ak

@x-9 @ 3x-5

@ 7x+3 ® 9x+7

A3 AT HREY 5x-1

® 5x+3

B

ojH 2 : A

A+ (2x+4)=5x-1
A=5x-1-(2x+4)=3x-5
L (Bx-5)-(2x+4)=x-9

S5x—1-2(2x+4)




74, oW Aol —x+2y S Mo} sk B ZEste] HshAEY 3x— 4y 7}
w9t} olul, &HhE Te?

® 5x+ Ty @ —bx+8y @5x_8y

@ 3x+8y ® 3x-8y

~&B

o A& A 2t sl

ARG A A+ (-x+2y) =3x-4y,
A=3x—4-(-x+2y), . A=4dx—6y
SHHE At 4x -6y — (—x+ 2y) = 5x -8y




75. @ A4 a -2 S Wolok & A& AEeke]l HHEY 30+ 5b 7
Hgie}. ol wheA) A4tE Ak

D —-a+5b @ 4a-3b ® 4da+3b
@a+9b ® 3a+b

B

o 4] A 2} o}
A+ (a—2b) = 3a+5b
A=3a+5b—(a—2b)=2a+Tb

871 At 4

A= (a-2b)=2a+Tb-(a-2b)=a+9b
a+9




76. o® x of tiet LA 2x - 5 & wWhoFd AS FR

5x =7 0] EAtt. & Aot AL2?

©x+3 @ 10x-12 ® 3x-

@ -3x+2 ® —-x+5

sl

2

B

ol x of et AAAE A 2 o,
A+(2x—5)=5x—7
A=5x-T7-(2x-5)=5x-7-2x+5=3x-2
watq 7 ALk AL
A-(2x-5)=(3x-2)-(2x-5)=x+3




7. x ol T oW QAAGIA 2x- 5 5 Wl A& Eate] B
x=3 0] Fgct. o uf, vk Atk AL Foh?

DO —x+2 @ x+2 3 —x+8

@ -3x-3 ) -3x+7

-5)=x-3

- (2x=5)=-3x+7




78. o tFAolA 2x+-4 & woF & A& A5 Altste] HEY 5x-1
ol Hict. o] wj ut=A A4t Ayt=?

@x—g @ 3x-5 ® 5x+3
@ 7x+3 ® 9x+7

B

o A& AetsPH A+ 2x+4=5x—1
A=5x—-1-2x—-4

=3x—-5
s HEEA] AR AL (3x - 5) — (2x+4) = x— 9




79. oW AolA -3y 5 wlop & AL AEste] FRHY 5x+y 7}
S}, of o, vk Aket Alo] Aukzg

@ 3x+ 3y @ -3x-4y ® -3x+5y

@ 3x -6y ®)3x+ Ty




80. of® x of tht AatA oA 2x - 5 & wjoFe A& HHSto] gy

5x+ 7 ©] H Atk A AL A2
©x+17 @ 10x-12 @ 3x-12
@ —3x+12 ® x+7

AZFAS A 2Hal oRAL

ZHES AL A4 (2x - 5) = 5x + 7 o[t

o] A& EH A=3x+127} Ak

27 AAYSHA 3x + 12 — (2x - 5) = x + 17 o[tk




81. ofw tkat Aol 2a-38 wolop & AL Aol A Hatad Y sat4
7 Sgick. ol vh2 A Astet AThe Fotola)

D a-7 @ a-10 @ 3a-2
@a+10 ® 3a+5

ol 4] ; []
[ ]+ (2a-3)=5a+40]22
[ ]=ba+4-(2a-3)=5a+4-2a+3

D=3a+7

sR2 A Aret A
3a+7-(2a-3)=3a+7-2a+3
=a+10




82. of® AolA 2x + 5 2 HalloF & 21 FRAA MYEY dx -6 o]
H9let. &7 ALE Al e

O 4x-6 @ 6x-1 ® 6x+3

®)8x + 4 ® 8x+9

oW AL Aty o
A-(2x+5)=4x-6
A=4x-6+(2x+5)=6x-1

27 AXFSHH, (6x—1) 4 (2x+5) = 8x + 4

270 At A e
(4x—6) +2(2x+5) =4x—-6+4x+ 10 =8x+4




83.

o x o Tgt AR A 4x—3 5 TS T 22 R ato] M
1 +5 7 etk A€ Aol4 4x- 3 & Hste] £ ALE Al
5t

® x-7 @ 19x+5 ® 15x+8
@19x—1 ® 3x+11

~&B

ofl x of et A4S A 2 o}
A—(4x—-3) =11x+5

A=11x+5+ (4x—3) = 15x+ 2

et A Atet A=

A+ (4x-3)=(15x+2)+ (4x-3) =19x -1
o 19x -1




84.

ol x off et AAFAle] 3x + 4 & #jof & Z& ARl
5x 45 7F E et A ARt 427

® x-3 @ -x+3 @)-x-3
@ x+3 ® x

B

x of tiet AAFAS A 2 SHH,

A+ (3x+4)=5x+5
A=5x+5-(3x+4)=5bx+5-3x—-4=2x+1
webA] SHEE AAES (2x 4+ 1) - (3x+4) = —x—3




85. ol® Ao|A] —x + 2y 2 wWjojo} sh=1] FEste] HaAHY 3x — 4y
7} =]t} o] W 2HE T-& JL5HH?

@ 5x+7Ty @ —5x+8y 3 3x+ 8y
@ 3x-8y @5x—8y




86. olH thtAlef 4x-3 & IE]OHO]:@'Zﬂ%Q 5]]/\-] B ey —5x + 7
o] Eitt. o] uj, uf2 7 AArt A= L5HA
O x+1 @ 3x4+1 @ x—3
@ 3x-3 ® 7x+1

PTHA- (4x-3) = -5x+7
= 5%+ T7+4dx—3=—x+4
= A44x—3 = —x+4+4x—3 = 3x+1




87. oW x o thet Az} oA 4x—3 & wo]of oh=d], FHEsto] HEY
11x+5 7} H Itk 25 AlollA 4x - 3 2 o] A AL 4127

@ x-7 @ x-17 @ 3x-2

@)3x+ 11 ® 3x+5

x of thet d=HAS A 2f st
ARE AN A+ (4x-3) =11x+5

L A=Tx+8
28 AAL (Tx+8)— (4x—3) =3x+11




88.

~&B

@ -12x+2y+4 (@)12x—2y+6 ® 14x-2y+4

@ 14x+2y+6 ® 14x-2y+6

7tz 29] ol .
Az 2o ol -

-y) =6x-2y
1):8x+8

(x+1)=2x+2
o] Hol) +(A2

N-i—

= 12x -2y + 6°|t}.

2249 yol)




7120l a°C & W, F7] FoNA 229 £ (331 +0.6a) m/Z
&g 7120 20°C € of, HA7F A3 4 2 Fof
Has HAZE A o2 RE 9@ om HolA Sl

71
@ 1272m @)1372m ® 1472m
@ 1572m ® 1672m

343 (m/Z) ©]
4 2 Fof &9




90.

7hEe] dol7k (2x + 10)m , M2 _-(2a+10)m.
o] Z1o]7} 8m ©1 2IA}ZHE moFo] “s
Ao the 1} 7ro] AT (z- 6)m :
ol AmEe Aol g 8m
gujzol dojzl Fiol =49 /
Zolg x E A8 Aoz e
ezt

“~(z-2)m”~

® (2x+10) m @ (2x+18) m ® (2x-6) m
@ (4x+18) m @(4x+36) m

(2x+ 10+ 8) x 2 = 4x + 36(m)




